

4. USKRSNA NEDJELJA 21.04.2013.

Izbor

Često znamo čuti kako vremenu u kojem živimo nedostaje malo mira i tišine. Mnogi koji žive u gradovima jedva čekaju priliku da se barem nakratko maknu iz grada i odu u prirodu kako bi se odmaknuli od svakodnevne buke i stresa. Zaista je potrebno iskoristiti trenutke tišine u kojima čovjek može konačno čuti samoga sebe i svoje misli.

Iz povijesti znamo da su postojale velike političke sile i razni osvajači koji su porobljavali slabije narode te im ukidali slobodu. No čini mi se da ni jedan narod niti jedna od tih sila nije imala toliko uspjeha kao što to u današnje vrijeme imaju mediji. Gradska buka i vrevu imaju svoje nedostatke ali ni u kojem slučaju nisu glavni uzrok tomu što hodamo kao neispavani. Ono što nam najviše otežava pronalaženje mira i tišine zapravo su mediji. Konstantno smo zaokupljeni u svojim mislima onime što svakodnevno čitamo, slušamo i gledamo. Mediji danas nisu stvar izbora već su nam nametnuti, željeli mi to ili ne. Vijesti i poruke koje svakodnevno upijamo putem različitih medija nasilno ulaze u našu svijest i podsvijest te nam pri tome uopće ne nude mogućnost izbora. U tome nasilju čovjek se jednostavno počne osjećati poput roba – nema slobode i nema izbora.

No onaj tko zaista ozbiljno razmišlja o svome životu itekako zna da je čovjek stvoren kao slobodno biće. Potrebno je pitati se što je to Sotona novo smislio kako bi nam odvuкао pozornost od onoga što je dobro, radosno i sveto. Mnoštvo neusklađenih glasova stvara buku i običnog slušatelja ostavlja zbunjenog i nesigurnog. Za nas vjernike dovoljan je samo jedan glas koji nam pruža sigurnost i utjehu u svakom trenutku ovozemaljskoga života.

Današnja nedjelja naziva se nedjeljom Dobroga Pastira. Glas koji čujemo u današnjem evanđelju nije bučan za naše uši već upravo suprotno, blag i tih, u stanju je dugo odjekivati u prostorima naše duše i našega srca. Za razliku od vike i galame ovoga svijeta koji je obilježen nemirom on nam pruža samo mir.

Braćo i sestre, samo onaj koji je odavno oglušio na govor srca i razuma te tako postao ravnodušan prema svome životu i življenju nije više u stanju razabrati bitno od nebitnog. Mi, okupljeni oko euharistijskog stola, čuvamo ono bez čega ne možemo – Isusovu riječ po kojoj živimo. Njegov govor je blag i nenasilan, poštuje našu slobodu i pruža nam mogućnost izbora. U našim crkvama se okupljamo dragovoljno, bez prisile jer je to naš izbor. Jedino u njegovoj blizini jasno uviđamo istinu koja nam pruža mir.

fra Michael Pavić

4. USKRSNA NEDJELJA

1. ČITANJE: Dj 13, 14. 43-52

Obraćamo se, evo, poganima.

U one dane: Pavao i Barnaba krenuše iz Perge i stigoše u Antiohiju pizidijsku. U dan subotni ušli su u sinagogu i sjeli. A pošto se skup raspustio, mnogi Židovi i bogobojazne pridošlice pođoše za Pavlom i Barnabom koji ih nagovarahu i poticahu ustrajati u milosti Božjoj.

Iduće se subote gotovo sav grad zgrnu čuti riječ Gospodnju. Kad su Židovi ugledali mnoštvo, puni zavisti psujući suprotstavljali su se onomu što je Pavao govorio. Na to im Pavao i Barnaba smjelo rekoše: "Trebalo je da se najprije vama navijesti riječ Božja. Ali kad je odbacujete i sami sebe ne smatrate dostojnima života vječnoga, obraćamo se evo poganima. Jer ovako nam je zapovjedio Gospodin:

*'Postavih te za svjetlost poganima,
da budeš na spasenje do nakraj zemlje'"*

Pogani koji su slušali radovali su se i slavili riječ Gospodnju te povjerovali oni koji bijahu određeni za život vječni. Riječ se pak Gospodnja pronese po svojoj pokrajini.

Ali Židovi potakoše ugledne bogobojazne žene i prvake gradske te zametnuše progon protiv Pavla i Barnabe pa ih izbacili iz svoga kraja. Oni pak stresu prašinu s nogu protiv njih pa odu u Ikonij. A učenici su se ispunjali radošću i Duhom Svetim.

PRIPJEVNI PSALAM (Ps 100)

Njegov smo narod i ovce paše njegove.

Kliči Gospodinu, sva zemljo!
Služite Gospodinu u veselju!
Pred lice mu dođite
s radosnim klicanjem!

Znajte da je Gospodin Bog:
on nas stvorio, i mi smo njegovi,
njegov smo narod i ovce paše njegove.

Jer dobar je Gospodin,
dovijeka je ljubav njegova,
od koljena do koljena vjernost njegova.

2. ČITANJE: Otk 7, 9. 14b-17

Jaganjac će biti pastir njihov i vodit će ih na izvore voda života.

Ja, Ivan, vidjeh:
kad eno velikoga mnoštva,
što ga nitko ne mogaše izbrojiti,
iz svakoga naroda, i plemena,
i puka, i jezika!
Stoje pred prijestoljem

i pred Jaganjcem
odjeveni u bijele haljine;
palme im u rukama.
I reče mi jedan od starješina:
"Oni dođoše iz nevolje velike
i oprali su haljine svoje
i ubijelili ih u krvi Jaganjčevoj.
Zato su pred prijestoljem Božjim
i služe mu dan i noć u hramu njegovu,
i Onaj koji sjedi na prijestolju
razapet će Šator svoj nad njima.
*Neće više gladovati ni žeđati,
neće ih više paliti sunce nit ikakva žega*
jer - Jaganjac koji je posred prijestolja
*bit će pastir njihov
i vodit će ih na izvore voda života.
I otrt će Bog svaku suzu s očiju njihovih."*

EVANĐELJE: Iv 10, 27-30

Ja ovcima svojim dajem život vječni.

U ono vrijeme: Reče Isus:
"Ovce moje slušaju glas moj:
ja ih poznajem i one idu za mnom.
Ja im dajem život vječni
te neće propasti nikada
i nitko ih neće ugrabiti iz moje ruke.
Otac moj, koji mi ih daje,
veći je od svih
i nitko ih ne može ugrabiti
iz ruke Očeve.
Ja i Otac jedno smo."

MOLITVA VJERNIKA

Isusu, dobrom Pastiru, koji je za nas položio svoj život, obratimo se zaufanom molitvom.
Recimo zajedno:

Dovedi nas u nebo, dobri Pastiru!

1. Crkva tvoja sluša tvoj glas: ne dopusti da se ijedan njezin član izgubi za nebo, molimo te.
2. Na Dan duhovnih zvanja vapimo ti da nam pošalješ one koji će nam naviještati tvoju riječ, dijeliti sakramente i redovništvom svjedočiti, molimo te.
3. Mnogo ljudi na svijetu još te nije upoznalo: pronađi putove do njihovih srdaca i dovedi ih u svoj ovčinjak, molimo te.

4. U našoj Crkvi rođeni su iz vode i Duha mnogi novi članovi Crkve: daj da budu znak nove nade onima koji se kolebaju, molimo te.
5. U svim narodima i plemenima živjeli su mnogi patnici koji se nisu odrekli Boga ni čovjeka: stavi ih pred svoje prijestolje i odjeni ih haljinom sreće, molimo te.

Primi, Gospodine, molitve koje ti okupljena Crkva radosno upućuje. Koji živiš i kraljuješ u vijeke vjekova. Amen.

Svete mise kroz tjedan služiti ćemo po sljedećim nakanama:

Ponedjeljak: (22.04.13.)	7.00: + Juraj i Katica Bradica 7.00: + Arman Mulić 19.00: + Marija i Vid Hribar
Utorak: (23.04.13.)	7.00: + Ante i Miljenka Šamija 19.00: Za štovatelje sv. Antuna Molitvene nakane u čast sv. Antuna
Srijeda: (24.04.13.)	7.00: + Zoran Piščetek 7.00: + Manda i Vjerka Kutleša 19.00: + Stjepan i Matija Kotarac i ostali iz obitelji
Četvrtak: (25.04.13.)	7.00: + Ljudevit Mihelj 7.00: + Marija, Mirna i Josip Čuljak 19.00: + Iz obitelji Orlović
Petak: (26.04.13.)	7.00: + Ignacije Vučko i Valentina Jakopina 19.00: Kumulativne
Subota: (27.04.13.)	7.00: + Danijela, Josip i Kristijan Grgec 7.00: + Slavko i Jelica Ričković, Josip i Anđelka Vukovski 19.00: + Jelisaveta Hoch
Nedjelja: (28.04.13.)	7.00: + Nada Grgurić 8.00: + Alojz, Stjepan i Štefanija Bošnjak 9.15: + Veselinka Hodko 10.30: Za župu i župljane 12.00: + Anđa Radić 19.00: Za FSR i Framu

Obavijesti:

Biblijska i Liturgijska zajednica

U ponedjeljak u 19.45 sati održat će se susret Biblijske i Liturgijske zajednice.

Vjeronauk za mlade

U ponedjeljak u 20.00 sati u vjeronaučnoj dvorani održat će se vjeronauk za mlade.

Sv. Antune, moli za nas

Sljedeći utorak je šesti u nizu "13 utoraka" pred blagdan sv. Antuna Padovanskog. Pobožnosti počinju u 18.00 sati izlaganjem relikvijara i molitvom krunice, a nakon toga slijedi pjevana večernja u čast sv. Antuna. Svečanu svetu misu u 19.00 sati predslavit će dr. Tonči Matulić, dekan KBF-a u Zagrebu. Pozivamo sve štovatelje sv. Antuna na sudjelovanje u ovoj pobožnosti.

Župni zbor

Proba župnoga pjevačkog zbora održava se utorkom i petkom u 20.00 sati.

Euharistijsko klanjanje

Srijedom od 8.00 pa do 18.00 sati je euharistijsko klanjanje pred Presvetim Oltarskim Sakramentom u kapelici Svetoga Duha.

Obiteljska zajednica

U četvrtak u 19.30 sati održat će se susret Obiteljske zajednice.

Susret sa srednjoškolcima

Susreti srednjoškolaca održavaju se četvrtkom u 20.30 sati.

Molitveno-meditativni program

U petak nakon večernje svete mise u župnoj crkvi održat će se molitveno-meditativni program. U Godini vjere, koju je proglasio Sveti Otac, molitveno-meditativni program održava se svakog četvrtog petka u mjesecu. Pozivamo vjernike da budu dionici ovih susreta.

Franjevački svjetovni red

U nedjelju u 17.00 sati održat će se susret Franjevačkog svjetovnog reda.

Susret Frame

U nedjelju u 20.15 sati održat će se susret Franjevačke mladeži.

KRŠTENJA:

13. travnja 2013.

Ivan HORVAT

sin Nikole i Anđele r. Runje

14. travnja 2013.

Nea Jasna ŠAFRANIĆ

kći Aleksandra-Saše i Ide r. Kobal

Mihaela i Marta TOJAGIĆ

kćeri Jadranka i Katarine r. Sijekavica

VJENČANJA:

13. travnja 2013.

Petar ŽIVALJ i Ivana HORVAT

PRAVO BOŽJE IME

Ovo je priča iz drevnih vremena kada su ljudi imali samo jednu riječ koja je značila Bog; Bog i nijednu drugu.

"I nema drugo ime?" pitahu se neki. Onda su se ljudi počeli preispitivati i razmišljati. Dogovorili su se da će se ponovno sastati za tjedan dana. Svaki od njih mora reći ime koje je pronašao. I onda će izabrati najljepše ime kojim će zvati Boga.

I sastadoše se ljudi nakon tjedan dana.

Prvi je donio posudu od terakote u kojoj je gorjela vatra. Rekao je: "SUNCE, to je ime Božje. Ono nam daje svjetlost i boje, pobjeđuje mrak i hladnoću noći."

Stigao je drugi. I on je donio posudu od terakote, ali u njoj je bila voda. "VODA, to mora biti pravo Božje ime. U vodi je nastao život."

Treći je donio pregršt zemlje i pustio je da pada između prstiju. Reče: "Ovako moramo zvati Boga, ZEMLJA. Ona nas odijeva i hrani, ona je naša kuća."

Četvrti je donio pero, mekano i lagano. Bacio ga je u zrak i vjetar ga je odnio u vis. On reče: "Ovo je za mene pravo ime Božje, ZRAK. Zrak pokreće brodska jedra, bez zraka ne bismo mogli disati ni živjeti."

Bijaše tu i peti čovjek. Šutio je, nije rekao ni jedne jedine riječi, u rukama je držao djetešce i nježno ga ljuljao.

"A ti", upitaše ga, "koje ime si pronašao za Boga?"

Čovjek je ostao u tišini i gledao ostale. Iznenada jedan od njih uzvikne: "Shvatio sam.

Najljepše ime koje možemo dati Bogu je O T A C."

"Neka tako bude." rekoše u glas, "Bog je naš Otac. On je Otac svih ljudi."

Isus je za mene:

Život koji želim živjeti,

Svjetlost koju želim odražavati,

Put koji me vodi k Ocu,

Ljubav koju želim iskazati,

Radost koju želim podijeliti,

Mir koji želim širiti oko sebe.

Isus je za mene sve.

bl. Majka Terezija